

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శనివారం 09 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి ప్రత్యేక బోర్డు

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయానికి తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) తరహాలో ప్రత్యేక పాలకమండలిని ఏర్పాటు చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. టీటీడీ స్థాయిలో ప్రాధాన్యం ఉండేలా దీనిని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అంతేకాకుండా.. యాదాద్రిని ఇకనుంచి యాదగిరిగుట్టగా పిలవాలని, ఈ మేరకు అన్ని రికార్డుల్లోనూ పేరును అధికారికంగా మార్చాలని అధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం ముఖ్యమంత్రి తన పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని లక్ష్మీనృసింహుడిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రెసిడెన్షియల్ సూట్ లో వైటిడిఎ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా.. ఆలయానికి సంబంధించిన పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసేందుకు వారంలోగా ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. భూసేకరణ పనులు సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఇందుకు అవసరమైన నిధులను వెంటనే మంజూరు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గతంలో మాదిరిగా భక్తులు కొండపైన నిద్రించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని, పాత ఆవారాల పునరుద్ధరణలో భాగంగా ఇందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. దేవస్థానానికి సంబంధించిన గోశాలలో గోవుల సంరక్షణకు అవసరమైతే సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. 2025లో జరగనున్న స్వామివారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల నాటికి ప్రధానాలయ విమాన గోపురానికి బంగారు తాపదం పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి ఆలయాన్ని దర్శించుకు నేందుకు హెలికాప్టర్ లో వచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి.. మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య, భువనగిరి, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యేలు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, వేముల వీరేశం స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రెసిడెన్షియల్ సూట్ కు వెళ్లి 20నిమిషాల తర్వాత సీఎం కాన్వాయ్



కొండపైకి బయలుదేరింది. విష్ణుపుష్పరిణిలో స్నాన సంకల్పం చేసిన సీఎం.. తూర్పు రాజగోపురం ఎదురుగా స్వామివారి చిత్రపటానికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి అఖండ దీపారాధన తర్వాత కొబ్బరికాయ సమర్పించారు. త్రితల గోపురం వద్దకు చేరుకోగానే ఆలయ అర్చకులు సీఎంకు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికారు. అనంతరం అంతరాలయంలోని స్వయంభువులను దర్శించుకున్న ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక పూజలుచేశారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం అందజేశారు. అనంతరం ప్రెసిడెన్షియల్ సూట్ కు చేరుకున్న సీఎం... మంత్రులు, సీఎస్, అధికారులతో కలిసి వైటిడిఎ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. కాగా, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి స్థానిక నేతలంతా శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు క్యూ కట్టడంతో పరిస్థితి అదుపుతప్పి గందరగోళం నెలకొంది. తూర్పు రాజగోపురం వెళ్లేందుకు సీఎం, మంత్రులు నేతలను తోసుకుంటూ వెళ్లాలని పరిస్థితి ఎదురైంది. అక్కడున్న నేతలంతా కూడా ఒకేసారి ఆలయంలోకి చొచ్చుకుపోయేందుకు ప్రయత్నించగా.. మంత్రి కొండా సురేఖ అతి కష్టమీద ప్రధానాలయంలోకి వెళ్లారు. సీఎం, మంత్రులతో పాటు కొంతమంది నేతలు ఆలయంలోకి చొచ్చుకుపోగా, మరికొంతమంది వెళ్లే ప్రయత్నాన్ని అదుపు చేయలేక కొద్దిసేపు ద్వారబంధనం చేశారు. తిరిగి ఉత్తర ద్వారం నుంచి సీఎం బయటకు వచ్చేటప్పుడు కూడా ఇదే పరిస్థితి పునరావృతమైంది.

సర్వేతా ప్రజల అవసరాలేంటో తెలుస్తాయ్

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేతో ప్రజలకు ఏమేం అవసరాలు ఉన్నాయో ప్రభుత్వానికి తెలుస్తుందని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఖమ్మం జిల్లా ఖమ్మం రూరల్ మండలం వెంకటగిరి పంచాయతీ పరిధిలోని కోటనారాయణపురం గ్రామంలో ఆయన సర్వేకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. దేశంలో ఎక్కడైనా కులగణన చేయాలంటే తెలంగాణ రాష్ట్రం మోడల్ గా నిలుస్తుందని తెలిపారు. ప్రతీ ఎన్యూమరేటర్ 170 ఇళ్ల వరకు సర్వే చేస్తారని, 75



కాలమితో కులగణన సర్వే చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అధికారులు, ఉద్యోగులు ఏ చిన్న పొరపాటు, తప్పిందం జరగకుండా పూర్తి పారదర్శకంగా సర్వే పూర్తి చేయాలని సూచించారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటు

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు చేసింది. డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క చైర్మన్ గా, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, సీనియర్ నేత కే కేశవరావు సభ్యులుగా కేబినెట్ సబ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ మేరకు శుక్రవారం ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఇటీవల ఉద్యోగులు జేపీసీ నేతలు, ప్రతినిధులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో సమావేశమై పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరిన విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా కేబినెట్ సబ్ కమిటీ వేసి.. సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని వారికి సీఎం రేవంత్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటైంది. కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటుపై తెలంగాణ ఉద్యోగుల జేపీసీ నేతలు మారం జగదీశ్వర్, ఏలూరి శ్రీనివాసరావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. త్వరగా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కాగా, తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 3.64 శాతం కరవు భత్యం పెంచుతూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. డీపీ పెంపు 2022 జూలై ఒకటో తేదీ నుంచి వర్తిస్తుందని వెల్లడించింది. నవంబర్ జీతంతో కలిపి పెరిగిన డీపీ చెల్లింపులు చేయనున్నారు. 2022 జూలై 1 నుంచి



2024, అక్టోబర్ 31 వరకు డీపీ బకాయిలు జీపీఎఫ్ ఖాతాలో జయ చేయనున్నారు. 2025 మార్చి 31వ తేదీ లోపు పదవీ విరమణ చేసే ఉద్యోగులకు డీపీ బకాయిలు 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. సీపీఎస్ ఉద్యోగులకు డీపీ బకాయిలు 10 శాతం ప్రాన్ ఖాతాకు జమ చేస్తారు. 90 శాతం 2025 ఫిబ్రవరి నుంచి 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేయనున్నారు. జీపీఎఫ్ ఖాతాలు లేని ఫుల్ టైం కంటింజెంట్ ఉద్యోగులకు 2025 ఫిబ్రవరి నుంచి 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేస్తారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులకు డీపీ బకాయిలు 2025 జనవరి నుంచి 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం వెల్లడించింది.

హైదరాబాద్ సీపీ డీపీతో వాట్యాప్ కార్స్ సైబర్ కేటుగాళ్ల నయా ఎత్తుగడ

అలాంటి కార్స్ కు స్పందించకండి : సీపీ సీపీ ఆనంద్ సూచన

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : డిజిటల్ అరిస్టుల పేరిట నయా దందాకు తెరలేపిన సైబర్ మాయగాళ్లు.. జనాన్ని భయపెట్టేందుకు కొత్త ఎత్తుగడను అమలు చేస్తున్నారు. పోలీసు అధికారుల చిత్రాలను డిస్ షే పిక్చర్ (డీపీ) గా పెట్టుకుని వాట్యాప్ కార్స్ చేస్తూ జనాన్ని బురిడి కొట్టించాలని చూస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా హైదరాబాద్ కు చెందిన పలువురికి నగర పోలీసు కమిషనర్ (సీపీ) సీపీ ఆనంద్ చిత్రం డీపీగా ఉన్న వాట్యాప్ నెంబర్ నుంచి శుక్రవారం కార్స్ వచ్చాయి. ఆ ఫోన్ నెంబర్ పాకిస్థాన్ కంట్రీ కోడ్ (092) తో ప్రారంభం కావడం గమనార్హం. భారతదేశ నెంబర్లు 091 కంట్రీ కోడ్ తో ప్రారంభమవుతాయి. కాగా, సీపీ చిత్రం డీపీగా ఉండడం, ఫోన్ నెంబర్ అనుమానాస్పదంగా ఉండడంతో ఆ కార్స్ కు స్పందించని కొందరు విషయాన్ని సైబర్ క్రైమ్ తోపాటు సీపీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఇందుకు స్పందించిన సీపీ సీపీ ఆనంద్.. తన ఫోటో డీపీగా ఉ



న్న నెంబర్ నుంచి వచ్చే కార్స్ కు స్పందించవద్దని, సైబర్ నేరగాళ్ల విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు సూచన చేశారు. ఏమైనా అనుమానాలు ఉంటే సైబర్ క్రైమ్ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930, దయల్-100/122 నెంబర్ లకు ఫోన్ చేసి పోలీసులను సంప్రదించాలని కోరారు.

మూసి ప్రక్షాళన కాదు.. ఫార్మాను రద్దు చేయండి



ముఖ్యమంత్రిని ప్రశ్నించిన కవుల సరస్వతి కోదండ రెడ్డి రైతుల వైపా.. ప్రభుత్వం వైపా మీ సొంత భూములలో ఫార్మా కంపెనీలు పెడతారా

ఫార్మా నూతన కమిటీ ఏర్పాటు

యాచారం శాసనసభ స్యూస్ (నవంబర్ 08) : మూసి ప్రక్షాళన కాదు, ఫార్మాసిటీని రద్దు చేయండి అని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని ఫార్మా కమిటీ కవుల సరస్వతి, కుందారపు నారాయణ ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం యాచారం మండల కేంద్రంలో మొగుళ్లంపు ఘంక్షన్ హాల్ లో నాలుగు గ్రామాలు రైతులతో ఫార్మాసిటీకి వ్యతిరేకంగా కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గతంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తాడిపత్రి, కురుమిద్ద, మేడిపల్లి, నానక్ నగర్ గ్రామాలలో రైతులను మోసం చేసి రైతుల దగ్గర భూ సేకరణ చేసి ఫార్మాసిటీని తీసుకొచ్చింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలందరూ ఫార్మా రైతులకు అండగా ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోదండ రెడ్డి రైతుల పక్షాన నిలబడి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఫార్మా రద్దు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. **కోదండ రెడ్డి ఎవరి వైపు :** రాష్ట్ర వ్యవసాయ కమిషన్ చైర్మన్ కోదండ రెడ్డి రైతుల

పక్షాన నిలబడాలని ఫార్మా కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. ఫార్మా రైతుల ఉద్యమం పేరుతోనే కోదండ రెడ్డికి గుర్తింపు వచ్చిందని అన్నారు. కానీ ఆయన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో చేరి పదవులు పొంది, రైతులకు కొంతమంది ట్రోక్కర్ ద్వారా ఫోన్ చేసి భూసేకరణ కోసం ప్రయత్నాలను మానుకోవాలని వారు హెచ్చరించారు. మీ సొంత భూములలో ఫార్మా కంపెనీలు ఏర్పాటు చేస్తారని వారు ప్రశ్నించారు. యాచారంలో మైనింగ్ కంపెనీ గత ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తేనే మీరు మైనింగ్ రద్దు అయ్యే వరకు ఉద్యమాలు చేశారు. మరి ఇప్పుడు ఏమైందని, కోదండ రెడ్డిని ప్రశ్నిస్తున్నారు. యాచారంలో కోదండ రెడ్డి స్థానిక నాయకుడని గుర్తిస్తే, పదవి ఆశ తప్ప ప్రజలకు మోసం చేసే నాయకుడని అర్థమయిందని ఫార్మా రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్య మంత్రి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్ని జిమ్మిక్కులు వేసినా ఫార్మాసిటీ రద్దు అయ్యే వరకు పోరాటమాగడని ఫార్మాసిటీకి వ్యతిరేకంగా కమిటీ శపథం చేశారు. ప్రాణాలైనా అర్పిస్తాం, కానీ ఫార్మాసిటీని రాసీయం,కోదండ రెడ్డిని ఇప్పటికైనా రైతులకు అండగా ఉండాలని ఆయనకు సవాలు విసిరారు.లేనియెడల యాచారంలో ఆయన ఇంటి ముందు ధర్నా చేస్తామని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఫార్మాసిటీ కమిటీ సభ్యులు కానమోని గణేష్, సామ నిరంజన్, బర్ల మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూమి ఉన్నంతకాలం ప్రజల గుండెల్లో కేసీఆర్

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : ఈ భూమి ఉన్నంతకాలం బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రజల గుండెల్లో ఉంటారని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం సిద్దిపేట పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో 237 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.54.57 లక్షల విలవైన చెక్కులను ఆయన అందజేసి మాట్లాడారు. కేసీఆర్ ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తానని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి.. నేడు కేసీఆర్ కట్టిన యాదాద్రిలోనే పుట్టినరోజు చేసుకున్నారన్నారు. చివరికి మూసి సుందరీకరణలో భాగంగా మంచినీళ్లను కూడా కేసీఆర్ కట్టిన కాళేశ్వరం నుంచి తరలిస్తామని చెప్పారని తెలిపారు. అసలు కేసీఆర్ లేకపోతే తెలంగాణ వచ్చేదా, తెలంగాణ రాకపోతే నువ్వు ముఖ్యమంత్రివి అయ్యేవాడివా అని రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన గాంధీని, తెలంగాణకు స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన కేసీఆర్ ను ప్రజలు మర్చిపోరని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ను నమ్మి ఓటేసినందుకు మోసం చేశారని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం



చేస్తున్నారు. హాస్టళ్లలో పిల్లలకు కనీసం కడుపునిండా అన్నం పెట్టలేని పరిస్థితికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం దిగజారిందని మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి బెదిరింపులకు బీఆర్ఎస్ భయపడేది లేదన్నారు. మ-రోవైపు.. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో సీఎం పాదయాత్ర సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నేతలను అరెస్టు చేయడాన్ని ఖండిస్తున్నామని హరీశ్ రావు ఎక్స్ వేదికగా పేర్కొన్నారు.

మూసి పునరుజ్జీవన యాత్రకు బయలుదేరిన యాచారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ముఖ్యమంత్రికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



యాచారం శాసనసభ స్యూస్ (నవంబర్ 08) : హైదరాబాదులో మూసి పునరుజ్జీవన యాత్రకు యాచారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పరికుప్పల సుధాకర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మస్సు నరసింహ, వైస్ ఎంపీపీ గజ్జి రామకృష్ణ యాదవ్, కిసాన్ సెల్ మండల ప్రెసిడెంట్ లిక్కి పాండురంగారెడ్డి,

యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ గౌరారం వెంకట్ రెడ్డి, నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి బయలుదేరారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి జన్మదిన సందర్భంగా లక్ష్మి నరసింహ స్వామి ఆశీస్సులతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందాలని, ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి సీఎం రేవంత్ రెడ్డితోనే సాధ్యం

రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ పంది పెంటయ్య అబ్దుల్లాపూర్కేట్ అనాధ ఆశ్రమంలో ఘనంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



యాచారం శాసనసభ స్యూస్ (నవంబర్ 08) : మొక్కవోని ధైర్యంతో రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముందుకు సాగుతారని, తాను ఆయన వెన్నంటే ఉంటూ రాష్ట్రాభివృద్ధిలో పాలుపంచుకుంటానని రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ పంది పెంటయ్య పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినం పురస్కరించుకొని అబ్దుల్లాపూర్కేట్ మండల కేంద్రంలోని అనాధ ఆశ్రమంలో అనాధ పిల్లలకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినం పురస్కరించుకొని కేక్ కట్ చేసి కాంగ్రెస్ నాయకులకు కార్యకర్తలకు పంచిపెట్టి సంబరాలు జరుపుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దీనిలో

భాగంగా అనాధ పిల్లలకు అన్నదానం కార్యక్రమం చేయడం చాలా సంతోషకరమన్నారు. అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం కూడా ముఖ్యమని భావించారు. ఈ ఆశ్రమంలోని విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ముఖ్య మంత్రిని ఆశీర్వదించాలని కోరారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల్లో ఎన్నో సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు రాష్ట్ర ప్రజలకి మేలు జరుగుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాదు నగరాన్ని మూసి ప్రక్షాళన చేసి సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని ఆయన జన్మదిన సందర్భంగా కంకణం కట్టుకున్నారు. ప్రస్తుతం హైద్రా తో కొంత నష్టం జరిగిన భవిష్యత్తు తరాలకు బంగారు భవిష్యత్తుగా హైదరాబాదు ఉంటుందని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవార్డు గ్రహీత కు ఆత్మీయ సన్మానం



చందూర్ నవంబర్ 8 (శాసనసభ స్పూస్): సామాజిక సేవ రంగంలో ముందుంటూ, ఇటీవల కాలంలో మహాత్మా గాంధీ గ్లోబల్ పీస్ అవార్డు-2024 ను అందుకున్న గాంధీజీ ఫౌండేషన్ మరియు గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులును శుక్రవారం నాడు స్థానిక గాంధీజీ విద్యాసంస్థల యందు రాష్ట్ర ప్రైవేట్ పాఠశాల సమాఖ్య ఘనంగా సత్కరించింది. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర బాధ్యులు శ్రీపతి శేఖర్ రెడ్డి, గోపిడి నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ నల్గొండ జిల్లాలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలకు ఏ సమస్యలు వచ్చిన తన సమస్యగా భావించి, సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తూ.. విద్యాసంస్థలను నిర్వహిస్తూ సామాజిక సేవ రంగంలో ముందుంటూ, మహాత్మా గాంధీ గ్లోబల్ పీస్ అవార్డు

2024ను సాధించడం గర్వంగా భావిస్తున్నామని, మ-నుముందు మరిన్ని సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంట్ల అనంతరెడ్డి, పుచ్చకాయల వెంకటరెడ్డి, నల్లగొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోన వెంకటేశ్వరరావు, కోశాధికారి మట్ట చెన్నయ్య గౌడ్, దయాకర్ రెడ్డి, సత్యం, శ్రీనివాస్, యోగేశ్వరరావు, నల్లగొండ ఉపాధ్యక్షులు శిరంశెట్టి శ్రీధర్ బాబు, నల్లగొండ టౌన్ అధ్యక్షులు అజీజ్, జవహర్, యాదాద్రి భువనగిరి అధ్యక్షులు డాక్టర్ పగిదాల జలంధర్ రెడ్డి, సూర్యాపేట ప్రధాన కార్యదర్శి పగడాల ఉపేందర్ రెడ్డి, ఎలినేని రాధాకృష్ణ, యాదాద్రి భువనగిరి ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్యాల దుర్గాప్రసాద్, సింగిరెడ్డి ప్రభాకర్, సరికొండ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేతి వృత్తిదారుల సుదస్సుగు జయప్రదం చేయాలి- వృత్తి సంఘాల నాయకులు

చందూర్ నవంబర్ 8 (శాసనసభ స్పూస్) : నవంబర్ 10వ తేదీన మునుగోడు లోని అమరవీరుల భవనంలో నిర్వహించే చేతి వృత్తిదారుల నియోజకవర్గ సదస్సును జయప్రదం చేయాలని మునుగోడు నియోజకవర్గ వృత్తి సంఘాల నాయకులు జైరిపోతుల ధనంజయ, పరికుప్పల ముత్యాలు, సాగర్ మల్లేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వాలు మారిన, పాలకులు మారిన చేతివృత్తుల సమస్యలు మాత్రం పరిష్కరించడంలో పాలక ప్రభుత్వాలు విఫలమయ్యాయి అన్నారు. ఈ సదస్సులో చేతి వృత్తిదారుల రక్షణ , సంక్షేమం, వృత్తిదారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించి వాటి పరిష్కారం

కోసం భవిష్యత్ కార్యచరణ రూపొందించుకోవడం జరుగుతుందనివారు అన్నారు. చేతివృత్తులను ఆధునికీకరించి ఆదుకోవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వానికి ఉందన్నారు. ఈ సదస్సుకు వడ్డెర, గొర్రెలు, మేకలు, గీత కార్మికులు, చేనేత కార్మికులు, రజక, మత్స్య, కంసాలి, డప్పు కళాకారులు, సన్నాయి కళాకారులు, మేదరి, వడ్డెర, పూసల, గంగిరెద్దుల, కాటికాపర్లు, దూదేకులు మొదలగు చేతి వృత్తిదారులు అందరూ ఈ సదస్సు కు తప్పనిసరిగా మునుగోడు నియోజకవర్గ వృత్తిదారులు అందరూ హాజరుకావాలని కోరారు. ఈ సదస్సుకు వృత్తి సంఘాల రాష్ట్ర నాయకులు బండ శ్రీశైలం, గంజి మురళి, జిల్లా నాయకులు కొండ వెంకన్న హాజరవుతారనివారు తెలిపారు.

చింతపల్లి గూడ లో ఉచితంగా పంటి (డెంటల్) చికిత్స ప్రజలందరూ ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి డాక్టర్ ఉక్కుల ఆశోక్

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 08) : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం లో ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ చింతపల్లి గూడ లో శనివారం ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం ఒకటి గంటల వరకు పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ నందు ఉచితంగా పంటి (డెంటల్) చికిత్స, అన్ని రకాల వ్యాధులకు చికిత్స చేయడం జరుగుతుందని డాక్టర్ ఉక్కుల ఆశోక్ ఒక్క ప్రకటనలో తెలిపారు. చుట్టుముట్టు గ్రామాల్లో ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

బెంగళూరులో ముగిసిన 'హైద్రా' పర్యటన

హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : బెంగళూరులో హైద్రా అధికారుల బృందం పర్యటన ముగిసింది. పర్యటన సందర్భంగా కర్ణాటక ట్యూంక్స్ కన్స్ట్రక్షన్స్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (కేటీసీడీఏ) సీఈవో రాఘవన్ తో శుక్రవారం హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ బృందం సమావేశమైంది. చెరువుల పరిరక్షణ, పునరుద్ధరణకు కేటీసీడీఏ చేపడుతున్న చర్యలను వారు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చెరువుల పూర్తి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం (ఎఫ్టీఎల్), బఫర్ జోన్ లో ఉన్న భూమిని ప్రభుత్వ భూమిగా పరిగణిస్తున్నట్లు రాఘవన్ ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. కర్ణాటక ప్రభుత్వం తెచ్చిన దిశాంశ్ యాక్ట్ ప్రభుత్వ భూమి, పట్టా భూమి, హక్కుదారుడి వివరాలను సులభంగా తెలుసుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. చెరువుల అభివృద్ధికి సంబంధించి సమగ్ర అభివృద్ధి ప్రణాళిక రూపొందించాక సాంకేతిక బృందం అధ్యయనం అనంతరం పనులు చేపడుతున్నట్లు రాఘవన్ పేర్కొన్నారు. విమోన్ టెక్నోక్రాఫ్ట్ లిమిటెడ్ ప్రతినిధులు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా ఇప్పటి వరకు చేపట్టిన చెరువుల పునరుద్ధరణ తీరును వివరించారు. అనంతరం రంగనాథ్ మాట్లాడుతూ.. బీజే కంపెనీల ఆర్థిక సహకారంతో బెంగళూరులోని ఎలక్ట్రానిక్



కారిడార్ కు వెళ్లే మార్గంలోని 44 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఉన్న డౌడ్లతో గు చెరువును సహజసిద్ధ విధానంలో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. మురుగు నీటిని శుద్ధి చేసి చెరువు చుట్టూ ఉన్న పార్కులో వినియోగిస్తున్నారని, వరద నీటిని ప్రత్యేకంగా నిల్వ చేస్తున్నారని చెప్పారు. చేపలు, బాతులు వంటి జలాచారాలతో జీవవైవిధ్య కేంద్రాలుగా చెరువులున్నాయన్నారు. ప్రభుత్వం అనుమతితో హైదరాబాద్ లోనూ ఇదే తరహాలో చెరువుల అభివృద్ధి చేయాలనుకుంటున్నామని, ఇందుకు 'లేక్ మ్యాన్ ఆఫ్ ఇండియా' అనండ్ మల్లిగవాడ్ సేవలు వినియోగించుకుంటామని తెలిపారు.

కేటీఆర్.. యాక్టింగ్ సీఎం

ఆయనదీ, రేవంత్ దీ ఇచ్చిపుచ్చుకునే ధోస్తీ అది బెడిసికొట్టినప్పుడే కేటీఆర్ అరెస్టు మీడియాతో బండి సంజయ్ చిట్ చాట్

హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అయి-తే.. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ యాక్టింగ్ సీఎం అని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. రేవంత్, కేటీఆర్ ఒక్కటేనని.. వారిద్దరి మధ్య ఇచ్చిపుచ్చుకునే ధోరణి సాగుతోందని చెప్పారు. అది బెడిసికొట్టినప్పుడే కేటీఆర్ అరెస్టు జరుగుతుంది తప్ప.. ఫార్ములా రేస్, రేవ్ పార్టీ, డ్రగ్స్ కేసులు ఎన్ని వెలుగు చూసినా ఏమీ కాదని తేల్చిచెప్పారు. ఇటీవల జన్మాడ ఫాంహౌస్ డ్రగ్స్ కేసులో దొరికిన వారిని పోలీసులు వదలిపెట్టడం రాజీ రాజకీయం కాదా..? అని ప్రశ్నించారు. కూతురి పెళ్లికి కూడా అందుబాటులో లేకుండా చేసిన కేటీఆర్, కేటీఆర్ లను అవినీతి కేసుల్లో అరెస్టు చేయకుండా రేవంత్ ఎందుకు మీసమేషాలు లెక్కిస్తున్నారని నిలదీశారు. శుక్రవారం బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సంజయ్ మీడియాతో చిట్ చాట్ చేశారు. సంజయ్, రేవంత్ ఒక్కటే అంటూ కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యపై స్పందించారు. రేవంత్ ను, కాంగ్రెస్ ను ఎక్కువ విమర్శించేది తానేనని సంజయ్ తెలిపారు. కేటీఆర్, రేవంత్ ఒక్కటే అన్నదానికి వంద ఉ దాహరణలు చెబుతానని.. తాను రేవంత్ ఒక్కటే అన్నదానికి కేటీఆర్ ఒక్క ఉదాహరణయినా చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అరెస్టు భయంతో కేటీఆర్ మలేషియా వెళ్లడం ఎంత నిజమో.. రాజీభవన్ కేంద్రంగా బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఒక్కటి కావడం అంతే నిజమని సంజయ్ వ్యాఖ్యానించారు. ప్రధాని మోదీని ఉద్దేశించి అంత సంస్కారహీనంగా మాట్లాడతారా? అని కేటీఆర్ పై



మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ తో పోలిస్తే హరీష్ పట్ల ప్రజల్లో కొంత విశ్వసనీయత ఉందన్నారు. గవర్నర్ కు కూడా ప్రాటోకాల్ ఇవ్వని మూర ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ దని విమర్శించారు. రాజీభవన్ ను కూడా రాజకీయం చేస్తారా? అని మండిపడ్డారు. శంషాబాద్ మునిసిపాలిటీ పరిధి ఎయిర్పోర్టు నిర్వాసితుల కాలనీలోని హనుమాన్ ఆలయంలో నవగ్రహ విగ్రహాలను ధ్వంసం చేసి మూడు రోజులైనా పోలీసులు చర్యలు తీసుకోలేదని, ఇది ప్రభుత్వ వైఫల్యమేనని సంజయ్ ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ చారిత్రక తప్పిదాల వల్ల దేశ వ్యాప్తంగా బీసీలు అన్యాయానికి గురయ్యారని బీజేపీ ఓబీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ ఆరోపించారు. ఇందిర హయాంలో అసలు బీసీ కమిషనే ఏర్పాటు చేయలేదని, మండల్ కమిషన్ సిఫారసులను రాజీవ్ వ్యతిరేకించారని పేర్కొన్నారు. రాహుల్ ముందు బీసీలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలను ప్రలోభపెట్టేందుకే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుల గణనను తెరమీదకు తెచ్చిందని విమర్శించారు.

ఓలా షోరూంకు చెప్పుల దండ వేసిన కస్టమర్: ఎందుకంటే?

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : సర్వీసింగ్ కు తన ద్వితీయ వాహనాన్ని నెలలు గడిచినా తిరిగి ఇవ్వకపోవడంతో విసిగిపోయాడు ఓ కస్టమర్. ఈ నేపథ్యంలోనే ఓలా మోటారు సంస్థకు చెందిన సర్వీస్ సెంటర్ కు ఏకంగా చెప్పుల దండ వేశాడు. ఈ ఘటన సంగారెడ్డి జిల్లాలోని రామచంద్రపురంలో చోటు చేసుకుంది. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు వైరల్ గా మారాయి. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాల్లోకి వెళితే.. సంగారెడ్డికి చెందిన సంతోష్ కుమార్ అనే వ్యక్తి ఓలా మోటార్ సంస్థ నుంచి ఎలక్ట్రిక్ టూవీలర్ వాహనాన్ని కొనుగోలు చేశాడు. కొద్దిరోజుల తర్వాత దాన్ని సర్వీసింగ్ చేయించాలని సంగారెడ్డి జిల్లా రామచంద్రపురం అశోక్ నగర్ లో ఉన్న షోరూం సర్వీస్ సెంటర్ కు తీసుకొచ్చాడు. తర్వాత రెండు, మూడు సార్లు వెళ్లినా సర్వీస్ సెంటర్ సిబ్బంది అతనికి తన వాహనాన్ని ఇవ్వలేదు. అడిగితే సరిగా స్పందన కూడా రాలేదు. ఓలా షోరూం సిబ్బంది తన బైక్ సర్వీసింగ్ చేయకుండా కొన్ని నెలలుగా తిప్పించుకుంటున్నారని విసుగు చెందిన సంతోష్ కుమార్.. శుక్రవారం షోరూం గ్లాస్ డోర్ కు చెప్పుల దండ వేసి నిరసన తెలిపాడు. ఓలా సంస్థను బ్యాన్ చేయాలంటూ ప్లకార్డులను ప్రదర్శించాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఓలా షోరూం ప్రతినిధులకు, సంతోష్ కు మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. తనను కొన్ని నెలలుగా తిప్పకుంటూ కాలయాపన చేస్తున్నారని తప్ప తన బైక్



ను సర్వీసింగ్ చేయడం లేదని సంతోష్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. ఓపిక సజిం చే ఇలా నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపాడు. తాను కొత్త ద్వితీయ వాహనం తీసుకున్న సమయంలో కూడా ఇదే మాదిరిగా ఆలస్యం చేశారని వాపోయాడు. కాగా, ఈ వ్యవహారంపై షోరూం సిబ్బంది స్పందించాల్సి ఉంది. ఇటీవల కాలంలో ఎలక్ట్రిక్ టూవీలర్లకు డిమాండ్ పెరిగిన విషయం తెలిసిందే. మంచి ఆఫర్లతో కస్టమర్లను ఆకట్టుకుంటున్న ఓలా సంస్థ.. పెద్ద ఎత్తున వాహనాలను విక్రయిస్తోంది. అయితే, కొన్ని ప్రాంతాల్లో మాత్రం ఇలా సర్వీసింగ్ విషయంలో ఫిర్యాదులు రావడం గమనార్హం. పదివేలకుపైగా ఫిర్యాదు రావడంతో కేంద్ర పరిశ్రమల శాఖ ఈ విషయంపై సీరియస్ అయ్యింది. అంతేగాక, ఓలా సర్వీస్ సెంటర్ల ఆడిట్ కు ఆదేశించడం గమనార్హం.

కారు ఆపేమగ్గుండుకు హెబాంగార్డుపైకే దూసుకెళ్లాడు

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : కొందరు వాహనదారులు పోలీసులను కూడా లెక్క చేయకుండా వాహనాలను నడుపుతూ బీభత్సం సృష్టిస్తున్నారు. ఇలాంటి ఘటనే హైదరాబాద్ నగరంలో చోటు చేసుకుంది. పంజాగుట్ట నాగార్జున సర్కిల్ వద్ద వాహనాల బ్లాక్ ఫిల్మ్ చెకింగ్ జరుగుతోంది. ఇందులో భాగంగా హెబాంగార్డు రమేష్ ఓ కారును ఆపేమగ్గుండు ప్రయత్నించాడు. అయితే డ్రైవర్ సయ్యద్ నజీర్ కారు ఆపకుండా ముందుకెళ్లబోయాడు. దీంతో రమేష్ కారుకు అడ్డుగా వచ్చి ఆపబోయాడు. డ్రైవర్ మరింత వేగంగా కారును పోనిచ్చి రమేష్ పైకి దూసుకెళ్లాడు. హెబాంగార్డును కారుతో కొంత దూరం ఈడ్చుకెళ్లాడు. ఈ ప్రమాదంలో రమేష్ కు తుటిలో ప్రమాదం తప్పింది. నాలుగు రోజుల క్రితం జరిగిన ఈ ఘటన తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది. పోలీసులు డ్రైవర్ సయ్యద్ నజీర్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసులపై రోజురోజుకు ఇలాంటి వికృత చర్యలు జరుగుతున్నా ఉన్నాయి. ఈ ఘటన సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో నెటిజన్లు సదరు డ్రైవర్ పై



ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలకు రక్షణ కల్పించే పోలీసులపైనే ఇలా చేయడం సరైనది కాదని నెటిజన్లు సోషల్ మీడియాలో అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వాహనాల తనిఖీలకు సహకరించాలని పలువురు నెటిజన్లు కోరుతున్నారు. హెబాంగార్డుని చూసి కూడా అతనిపైకి దూసుకెళ్లడం దారుణమని, కనీసం వారి పట్ల మానవత్వం చూపించరా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇటీవల ఢిల్లీలోనూ ఇలాంటి ఘటనే చోటు చేసుకుంది. కారును ఆపేమగ్గుండు ప్రయత్నించిన ఇద్దరు ట్రాఫిక్ పోలీసులను కారు బానెట్ పై ఉండగానే వాహనాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లాడు వాహనదారుడు.

తెలంగాణలో ఆ కేంద్ర పథకం అమలుపై కేంద్రమంత్రి కన్నెర్.. వారికి డెడ్ లైన్!

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : కేంద్ర ప్రభుత్వం చేతి వృత్తుల వారికి అండగా నిలవటం కోసం తీసుకు వచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకం విశ్వకర్మ పథకం. కేంద్ర సర్కార్ తీసుకొచ్చిన పీఎం విశ్వకర్మ స్కీమ్ లో భాగంగా రూ. 3 లక్షల లోన్ పొందవచ్చు. సాంప్రదాయ చేతిపనులు, చేతివృత్తుల్లో నిమగ్నమైన వారికి ఆర్థిక సాయం చేసి వారి ఆర్థిక పురోగతికి నిర్దేశించిన ఈ పథకం తెలంగాణలో నీరుగారిపోతుందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విశ్వకర్మ పథకం అమలుపై అధికారులు దృష్టి పెట్టాలనీ, వచ్చే 45 రోజుల్లో పథకాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అమలుచేయాలని, లేదంటే చర్యలు తప్పవని కేంద్ర బౌగ్గు గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అధికారులను హెచ్చరించారు. విశ్వకర్మ పథకం లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా అమలుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. బేగంపేట్ టూరిజం ప్లాజా లో నేడు దిశ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన ఈ మేరకు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా విశ్వకర్మ పథకం లక్ష్యం నిరుగారిపోతోందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ పథకంకింద 18 వేల దరఖాస్తులు అందితే, కేవలం సుమారు ఆరు వందలమంది లబ్ధిదారులకు మాత్రమే పథకం మంజూరయిందని పేర్కొన్నారు. వచ్చే 45 రోజుల్లో కార్యక్రమాన్ని గ్రౌండ్ చేయకపోతే బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు హెచ్చరించారు. సాంకేతిక



సమస్యల పేరుతో పథకం అమలులో జాప్యం చేయవద్దని చెప్పారు. అలాగే జిల్లాలో మహిళలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా అందుతున్న లోన్ల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. మహిళా శక్తి కింద మహిళకు అందుతున్న లోన్లలో అలసత్వం లేకుండా వెంటనే వారికి అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని బ్యాంక్ అధికారులకు సూచించారు. ఎడ్యుకేషన్ లోన్లు విద్యార్థులకు అందించడంలో బ్యాంకర్లు విఫలం అవుతున్నారని అట్టి సమస్యలు లేకుండా వారికి లోన్లు మంజూరు చేయాలన్నారు. పరిధిలో స్వచ్ఛ భారత్ లో భాగంగా టాయిలెట్ మెయింటెనెన్సు లో కూడా కనీస సౌకర్యాలు లోపించాయని మంత్రి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం అమలులో కేంద్రంతో పాటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా తన వాటా నిధులివ్వాలని కిషన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. నగరంలో 2 వేల 2 వందల పైగా టాయిలెట్స్ ఉండగా, వాటి క్లీనింగ్, వాటి నిర్వహణ పై దృష్టి సారించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

రేవంత్ తో రాహుల్ సెల్ఫీ దిగిన ఫోటోను బహుమతిగా ఇచ్చిన కొండా సురేఖ

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రి కొండా సురేఖ ఓ చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. రాహుల్ గాంధీ ఎన్నికల ప్రచార సమయంలో తీసుకున్న సెల్ఫీని, రేవంత్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కొండా సురేఖ బహుమతిగా ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి సెల్ఫీ తీసుకున్న చిత్రపటాన్ని సీఎం రేవంత్ చూసి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.



హైదరాబాద్ లో ట్రంప్ టవర్లు

- మాదాపూర్ లోని ఖానామెట్ లో నిర్మాణం
- భారీ విస్తీర్ణంలో జంట టవర్ల ఏర్పాటు
- నిర్మాణానికి 2022లోనే భూమి కొనుగోలు!
- దేశంలోని మరో 5 ప్రాంతాల్లోనూ టవర్లు
- ఇప్పటికే 4 చోట్ల ఉన్న భారీ భవంతులు మాదాపూర్ లోని ఖానామెట్ లో నిర్మాణం



హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : అమెరికా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ట్రంప్ కు చెందిన నిర్మాణ సంస్థ తెలంగాణలోనూ అడుగు పెడుతోంది. హైదరాబాద్ లో ట్రంప్ టవర్లను నిర్మించనుంది. భారత్ లో ఇప్పటికే నాలుగు నగరాలు ముంబై, కోల్ కతా, గుర్గావ్, పుణె లో ట్రంప్ టవర్స్ నిర్మించిన ఆ సంస్థ.. తాజాగా మరో ఆరు టవర్లను నిర్మించాలని నిర్ణయించింది. హైదరాబాద్ తోపాటు నోయిడా, బెంగళూరు తోపాటు పుణెలో మరో టవర్లను నిర్మించనుంది. దీంతో భారత్ లో ట్రంప్ టవర్ల సంఖ్య 10కి చేరనుంది. తద్వారా అమెరికా బయట అత్యధికంగా ట్రంప్ టవర్ల భారత్ లోనే ఏర్పాటు కానున్నాయి. కాగా, హైదరాబాద్ లో స్థానిక మంజీరా గ్రూప్ తో కలిసి జంట టవర్లు నిర్మించే యోచనలో ట్రంప్ నిర్మాణ సంస్థ ఉంది. ఇందుకోసం 2022లోనే

మాదాపూర్ లోని ఖానామెట్ లో 2.92 ఎకరాల భూమిని హెచ్ ఎం డీఏ వేలంలో కొనుగోలు చేసింది. 27 అంతస్తుల్లో నాలుగు బెడ్ రూంలు, ఐదు బెడ్ రూంల అపార్టుమెంట్లతో నిర్మించనున్నారు. నాలుగు బెడ్ రూంల అపార్టుమెంట్ల విస్తీర్ణం 4వేల సుంచి 5వేల చదరపు అడుగులు, ఐదు బెడ్ రూంల అపార్టుమెంట్ల విస్తీర్ణం 6వేల చదరపు అడుగులు ఉండనున్నట్లు తెలుస్తోంది. చదరపు అడుగులు రూ. 1.3 వేలుగా ధరను నిర్ణయించాలని అప్పట్లో భావించారు. నాటి లెక్క ప్రకారమే నాలుగు బెడ్ రూంల అపార్టుమెంట్ ధర రూ. 5.5 కోట్లు కానుంది. ఇక ఇతర నగరాల్లో శ్రీబెకా డెవలప్ మెంట్ కలిసి నిర్మించే టవర్లలో అపార్టుమెంట్ల కాకుండా.. ఆఫీసులు, విల్లాలు, గోల్ఫ్ కోర్స్ లు ఉండనున్నాయి.